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پاسخ نامه آزمون آزمایشی مداد رنگی یک ـ تیمز 
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1 

  ریاضی 

,  ـ » 2«گزینه  -1 , ,   5 10 000 50 000 2 25 000   

,»:1«گزینه  , 
1

700 000 175 000
4

    

,»:3«گزینه  , , , 
1

20 000 000 4 000 000
5

   

»:4«گزینه 
, ,

, ,
3 000 000

1 000 000
3

   

  (الهام صافی) (عدد نویسی) (آسان)

  ـ » 3«گزینه  -2
   

        
   

1 6 1 4 1 3 1 2 6 4 3 2 15 5

2 6 3 4 4 3 6 2 12 12 12 12 12 4
   

  ) (آسان)مع کسرج(الهام صافی) (

  ـ » 4«گزینه  -3   
6 4 24 3

3
2 4 8 1

   

  ) (آسان)ضرب کسر(الهام صافی) (

  ـ » 2«گزینه  -4
5 درنــا 35

9 برنــــا 63
   

  )آسان) (نسبت(الهام صافی) (

 5اگـر بـر    را 795و  970شوند باقیمانده صفر شود. اعـداد   تقسیم می 5یرند که وقتی بر پذ بخش 5ـ اعدادي بر » 1«گزینه  -5

  شود. تقسیم کنیم، باقیمانده صفر می

  )آسان) (پذیري ـ بخش عددنویسی(الهام صافی) (

  ـ » 4«گزینه  -6
( ) 

 
8 5 11 8 63

5
11 11 11

   

  )توسطم) (عدد مخلوط(الهام صافی) (

رقـم تکـراري   ه یـازده رقمـی و   ، بنابراین بزرگترین عددي ک ـرقم داریم 10ـ براي نوشتن اعداد، در عددنویسی » 4«گزینه  -7

  نادرست است. » 4«توان نوشت و گزینه  نداشته باشد را نمی

  )توسطم) (عددنویسی(الهام صافی) (
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km  ـ » 1«گزینه  -8   6 6 5 5 22  

  

  )متوسط) (محاسبات عددي(الهام صافی) (

  ـ » 4«گزینه  -9

  

پس ،متر است میلی 10ي ضلع هر مربع  چون اندازه 50 10   میلی متر  500

  )متوسط) (گیري محیط اندازه(الهام صافی) (

 ـ » 2«گزینه  -10

  

( )  
1 1 1 1 1

 از
2 4 8 4 2

   

  )متوسط) (ضرب کسرها(الهام صافی) (

  ـ » 1«گزینه  -11 
4

ــد  ــر جدی  کس

 

2

2

 
  


1

2
2

 
 

  کسر اولیه 

  شود. برابر می 2یعنی کسر 

  )متوسط) (ضرب کسر(الهام صافی) (
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  ـ » 2«گزینه  -12


  

    
   


1 1 16
2 3 5

16 15 16 2 323 3 3

1 1 15 3 2 3 15 45
3 4 7

2 2 2

   

  )متوسط) (محاسبات کسري(الهام صافی) (

  ـ » 4«گزینه  -13    
ــش ــوس هر عدد در معکوس  معک

 ضرب شــود یــک مــی شــود

3 38 7 7 38
5 1

7 7 38 38 7
   

 1دانیم معکوس هر عدد اگر در خودش ضرب شود حاصل  چون گفته شده معکوس یک عدد در چه عددي ضرب شود، می

  شود.  می

  )دشوار) (معکوس هايکسر(الهام صافی) (

     توان با نمایش کسر مساوي به راحتی حل کرد.  ـ می »2«گزینه  -14

  تا مربع سفید آن حذف شود.  5مربع داریم که باید  15ولی در شکل  ،تا باشد 10ها  یعنی تعداد کل مربع

  )دشوار) (کسر(الهام صافی) (

  ـ » 3«گزینه  -15 
7 1 6

7 7 7
  گردوهاي سالم 

  

  :راه دوم 


  



6 1 6 3 2

7 3 21 3 7
  عملیات ریاضی

  

  )دشوار) (کسر(الهام صافی) (
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  علوم

 ـفرضیه» 2«گزینه  -16  ـنتیجه ـ مراحل روش علمی به صورت مشاهده ـ پرسش    باشد.   گیري (نظریه) می سازي ـ آزمایش فرضیه 

  (تحقیق علمی) (آسان)(الهام صافی) 

هـا   کند و تغییر فیزیکی است. در سایر گزینـه  ییر نمیشود و ماده تغ یر میـ در خشک شدن نان فقط آب آن تبخ» 4«گزینه  -17

  ی است.یتغییر شیمیا

  (تغییر فیزیکی و شیمیایی) (آسان)(الهام صافی) 

  شود.  هاي بدنش به فسیل تبدیل می تمام قسمت ،ـ اگر حیوانی در غار سردي در کوهستان گرفتار شود» 4«گزینه  -18

  (الهام صافی) (فسیل) (آسان)

  شود.  دار مانع از پوکی استخوان می غذایی کلسیم ـ مواد» 1«گزینه  -19

  )متوسط(الهام صافی) (مواد غذایی ـ کلسیم) (

دهد زمان بیشتري در هوا بمانـد و بـاد    کند و به دانه اجازه می زمان سقوط دانه را بیشتر می ،ـ وجود باله روي دانه» 3«گزینه  -20

  بیشتري در نقاط دورتر برویند. بتواند دانه را به مکان دورتري منتقل کند تا گیاهان 

  گیاهان) (متوسط) ي (دانه(الهام صافی) 

ـ براي بررسی تاثیر دما بر سرعت حل شدن قند باید آزمایشی انجام شود که در آن فقط دما تغییر کـرده باشـد.   » 1«گزینه  -21

  علاوه بر دما، مقدار آب دو ظرف نیز با هم متفاوت هستند. » 2«در گزینه 

  تغییر مواد) (متوسط) تاثیر دما بر سرعت( (الهام صافی)

  کمان باید پشت به آفتاب باشیم.  ـ براي مشاهده رنگین» 2«گزینه  -22

  (رنگین کمان) (متوسط)(الهام صافی) 

  ها، هر مهره یک سوراخ دارد. در ستون مهرهـ » 4«گزینه  -23

  )متوسط(الهام صافی) (بدن انسان) (

  بینیم.  ر کنیم و به چشم نزدیک کنیم تصویر را به صورت وارونه میبین را از جسم دو ـ اگر ذره» 3«گزینه  -24

  )دشواربین) ( (الهام صافی) (ذره

مفصل محلـی اسـت کـه دو    شود.  هاي روي بازو منقبض شده و کوتاه می ماهیچه ،ـ وقتی ساعد روي بازو خم شود» 2«گزینه  -25

  اند. هم وصل شده استخوان به

  )(الهام صافی) (بدن انسان) (دشوار


